
ПРОТОКОЛ №7 

засідання студентського наукового гуртка 

«РОЗУМНІ ФІНАНСИ» 

 

від 19 березня 2026 року 

 

ПРИСУТНІ: 

керівник гуртка, доцент кафедри фінансів банківської справи, страхування та 

фондового ринку ФРАДИНСЬКИЙ Олександр 

учасники студентського наукового гуртка: ВИНОГРАДОВА Крістіна, 

ГЕРАСИМЧУК Анастасія, ГУЦОЛ Олена, КАЯФА Ірина, ЛЕОНТЬЄВА Дарія, 

МАЛЮЗІНА Яна, СІРИК Єлизавета, ЯСТРЕМСЬКА Анастасія, РАДЕЦЬКИЙ 

Віталій. 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Обговорення фундаментальних наукових видань за фінансовою 

тематикою. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

1. ФРАДИНСЬКОГО Олександр, який запропонував присутнім 

ознайомитись із монографією «Фіскальне середовище стимулювання 

підприємництва в умовах нестабільності : регіональний і локальний вимір», 

авторства Мединської Т.В.. Зазначене видання побачило світ у 2025 році в 

Державній установі «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долішнього 

НАН України» та вже стало важливим джерелом для здійснення наукових 

досліджень здобувачами вищої освіти та аспірантами. 

Виступаючий відмітив, що монографія складається із 5 розділів та 

присвячена теоретико-методологічним та прикладним засадам формування 

фіскального середовища стимулювання підприємництва в умовах нестабільності 

соціально-економічного розвитку в регіональному та локальному вимірі. У ній 

висвітлено наукові положення щодо структурної концептуалізації фіскального 

середовища стимулювання підприємництва на різних рівнях управління. 

Розглянуто методичні підходи оцінювання стійкості підприємницького сектора 

регіонів України на основі розрахунку інтегральних індексів стійкості в розрізі 

інституційних, економічних та соціально-демографічних індикаторів умов ведення 

бізнесу. Розроблено методологічні засади дослідження фіскального середовища 

стимулювання підприємницької активності в умовах нестабільності соціально-

економічного розвитку регіонів та територіальних громад. Запропоновано концепт 

фіскального середовища стимулювання підприємницької активності на основі 

застосування територіально орієнтованого підходу. Удосконалено та обґрунтовано 

предметні площини та напрями удосконалення організаційно-економічних 

інструментів стимулювання підприємництва на національному, регіональному та 

локальному рівнях. 



 


